

**RAPORT**  
**DE ACTIVITATE PE ANUL 2021**

UAT RACOVA - JUD. BACAU	
CUI 4455276	
INTRARE	NR. 7314
IESIRE	
Zila 16	Luna 12
	ANUL 2021

Subsemnatul Nechifor Grigoras Mihail, având funcția de viceprimar, dar și de consilier local în cadrul Consiliului Local Racova, respectând prevederile art.225, alin.2, respectiv, obligativitatea alesilor locali de a prezenta un Raport anual privind activitatea desfășurată în anul precedent, va prezintă succint activitatea pe care am desfășurat-o de la data când am fost ales în această funcție până în prezent.

Am candidat și am fost ales la alegerile din data de 27.09.2020 din partea Partidului Național Liberal, iar în funcția de viceprimar am fost investit pe data de 11.11.2020, după ce a fost constituit noul Consiliu local pe data de 29.10.2020.

Am fost desemnat președinte al Comisiei Economice și de buget-finanțe, comisie din care fac parte, având pregătire de specialitate în domeniu, de profesie fiind economist.

Desfășor o muncă laborioasă în această comisie, analizând proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local, acordând avize și întocmind documentațiile necesare avizării.

Am participat la toate ședințele de Consiliu Local, unde, alături de dl. Primar, susținem cu argumente proiectele inițiate.

Activitatea de viceprimar o desfășor zi de zi în cadrul UAT-ului Racova, având atribuțiuni în multe domenii de activitate:

- Mediu- colectarea deșeurilor, un domeniu greu, în care trebuie să facem față provocărilor de zi cu zi privind depozitarea ilegală, domeniu în care am făcut pași uriași cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor. În acest sens au fost distribuite un număr de 1248 seturi de europubele de 110 litri, câte un set la fiecare gospodărie, în acest fel ne punem speranța ca treptat să eliminăm total depozitarea deșeurilor în locuri nepermise.
- au fost întreprinse acțiuni de amploare privind toaletarea masei lemnoase care produc greutate în deplasarea mașinilor pe străzile înguste, fiind largite astfel străzile pentru a permite accesul unor mașini de intervenție (Salvare, Pompieri);
- S-au făcut acțiuni de întreținere a zonelor de protecție a drumurilor cu motoacoasele din dotare;
- Am desfășurat acțiuni de colectare a deșeurilor reciclabile cu personalul apt de muncă de la Legea 416, din foste zone de pre-colectare, Lunca Bistriței, Racova Sus, și periodic (o dată la două zile) am desfășurat acțiuni de colectare a acestor deșuri de pe drumurile satești și locale;
- Am fost desemnat reprezentantul Consiliului local în CA a Școlii Ion Borcea Racova, în cadrul căruia iau contact cu nevoile școlii, pe care apoi le comunic și le discut cu factorii de decizie din primărie pentru a ajuta învățământul din comună;
- M-am preocupat de alimentarea cu combustibil lichid și solid pentru școli și grădinițe, depozitarea lor corespunzătoare;

**Am susținut premiarea elevilor cu merite deosebite la învățatura, și a copiilor cu performanțe sportive deosebite, acordarea unui sprijin financiar familiilor defavorizate, premiarea într-un cadru festiv a longevității în căsnicie (aniversarea a 50 ani de la căsătorie).**

**Sunt angrenat, alături de dl Primar, în toate proiectele în curs de derulare, fiind responsabil de modul de efectuare a lucrărilor.**

**Este loc de mai bine în activitatea pe care o desfășor, și contribuția mea trebuie să fie una consistentă pentru a asigura finalizarea proiectelor inițiate.**

**CONSILIER LOCAL PNL**  
**Nechifor Mihail**